

## 隔离病毒不隔离爱 个性化关爱暖心怀

本报讯(记者 王露)“今天的炖蛋真好吃,饭全部吃掉了”“工作人员还是很贴心的,根据我们小朋友的需求调整了食谱”“感谢幼儿园,感动得眼泪都出来了”……这是一群幼儿家长在隔离人员微信群中对工作人员表扬与感谢。按新冠肺炎疫情防控要求,近日,我市的一群幼儿在家长的陪伴下进入了集中隔离酒店,用小小的力量助力全市疫情防控工作。这既是对孩子们的挑战,更是对疫情防控工作人员的挑战。记者了解到,为了让孩子们在酒店安心快乐地度过隔离期,我市疫情防控工作人员制定了多套个性化服务方案。

4月1日下午,我市的多家爱心单位对某隔离酒店内的隔离人员进行

慰问,并为其中的幼儿送上了玩偶、积木、画笔、呼啦圈等玩具,家长们纷纷在微信联络群上传孩子们拿到礼物后的笑脸,并感谢政府对他们的关爱。该隔离酒店的点位长周华东介绍,在孩子们入住前,后勤组已经与厨房进行过仔细沟通,“所有菜都不放辣椒,考虑到有小班的孩子,有些菜还要煮得稍微烂一些,要可口好下饭。”在隔离酒店内,所有人都需要每天测核酸,在家长和工作人员的引导下,小朋友都积极配合。

“1108房,要加一床被子,一包垃圾袋;1102号房,需要拖把、体温计;1119号房,需要一张凳子,调一下电视……”这是我市疫情防控后勤组工作人员孙建霞工作日志中的内容,事

无巨细地记录着每一个房间的需求。她所服务的隔离酒店内人住了中班和大班的小朋友,“入住第一天我们就进行了详细对接,统计了幼儿的信息、家长信息、老师信息,统计了家长们的需求。所有幼儿老师则边隔离边了解幼儿和家长们的情绪状态。”她说,每一个班级都组建了微信群,家长有任何需求都可以直接在群内告知工作人员。

特殊的关爱始于入住前。得知有一户隔离家庭是回族,专门请来厨师为他们定制回民餐;4月1日和2日各有一名孩子过生日,特意做小礼物、小点心,并定制蛋糕送给孩子;为丰富孩子们的隔离生活,多家爱心单位给孩子们送去玩具、书籍……工作小

组每天对服务进行总结,确保家长和孩子享受到个性化的服务,让他们感受到市委市政府的温暖。一位幼儿的家长说,“原本还担心孩子会不适应,但是没想到孩子非常勇敢懂事,一点也没有哭闹。非常感谢工作人员对我们的帮助和关心,他们真的非常贴心。”

“疫情期间大家都不容易,更何况孩子们要在这么小小的空间待14天,对他们而言是一种挑战,我们既然接受了这个任务,就要让孩子们每天有事情,不能仅仅是看电视。”孙建霞介绍,他们已经拟定相关的方案,将从4月4日起给孩子们安排“空中课堂”,充实孩子们的隔离生活,相信大家众志成城,一定能早日战胜疫情。

## 扬中市人民医院 逐步恢复诊疗

本报讯(子承 包丽娟 心俊)截至4月2日17点,恢复诊疗的扬中市人民医院共接诊14人。经过全面消杀和专家研判,4月1日18点,扬中市人民医院打开就诊通道,急诊科、发热门诊以及5个急诊检查科室率先开诊。据了解,其余科室将逐步开放,按计划,医院各项诊疗服务将于12日全面恢复。

4月1日18点45分,解封后的第一辆救护车载着急救病人开进医院;19点不到,第一时间获得解封消息的患者,经过测温查码、预检分诊等流程,很快就完成了入院挂号。急诊内外科、

抢救室医护人员在岗在位,当晚开诊科室、窗口在内的值班人员超过20人。

据了解,扬中市人民医院日均接诊量占该市近80%,此次急诊科首批解封开诊,也是满足群众紧急就医需求。接下来,医院慢病门诊等29个科室将在4月2日、6日、12日分批逐步恢复诊疗。实际上,即便是在封控期间,市医也全力为特殊患者开辟就医绿色通道,比如,面向全市318名患者的血透服务一直没有中断。

除此,在院感防控上,人民医院还强化了对黄码人员的信息核实。



### 江苏大学开展 核酸检测应急演练

4月2日,江苏大学组织开展核酸检测应急演练,师生经测温 and 身份信息登记后有序进入采集通道采集核酸样本。  
杨雨 王呈 摄影报道

## 金山街道“疫”线战斗 确保“疫”防到底

孙晨飞 陈茜

不忘初心同努力,牢记使命防疫情。近日,防控形势依旧严峻,润州区金山街道全体党员零时差响应投入“疫”线战斗,多措并举确保“疫”防到底。

为发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,金山街道组织“党员先锋队”挨家挨户上门摸排走访,以户为单位做好常住人口信息登记,筛查疫情防控隐患,降低输入传播风险,切实筑牢疫情防控第一道防线。银山门社区充分发挥“平安锣”“一网九图”等传统优势,促进疫情防控常态、高效、精准。截至目前,街道上门摸排约5000户、1.5万人,发放接种新冠疫苗倡议书6000余份。

金山街道充分利用小区宣传栏、海报、LED电子滚动屏、悬挂条幅、微信朋友圈、微信群等多渠道多方式,向广大辖区群众普及防疫知识,提高居民防范意识。西津渡社区党员志愿者拿

着口罩穿梭在景区各条主干道上,劝说游客及时戴上口罩;向景区饭店、酒店等充分宣传政策,同时诚邀社区居民加入网格微信群,做到宣传范围全覆盖,预防知识全覆盖。

“你们这么晚了还在工作啊,真是辛苦了!”正在居家观察的陈奶奶在收到工作人员送来的防疫物资时感动地说。疫情期间,金山街道主动作为,贴心服务、关怀到人,通过微信及时了解居家人员的生活需求并为其购买生活必需品、药品。

除了传统的防疫措施,街道不忘关注新业态发展状况,针对存在较高风险隐患的快递行业,迎江路社区中心组织工作人员对辖区顺丰快递、菜鸟驿站等快递物流门店进行了疫情防控排查、人员信息登记,并对快递驿站“先消毒、后接收”制度进行监督检查,要求快递驿站人员严格落实疫情管控措施,并提醒他们做好个人防护。无声的战场上,一抹抹亮色不停在跳动,一份份感动持续在升温。

## 水利干部职工化身 疫情防控“守门员”

本报讯(鹏飞 继业)面对疫情,水利系统干部职工主动下沉社区开展“敲门行动”,化身疫情防控“守门员”。

疫情当前,城市水利管理处积极发挥党员先锋模范作用。3月15日起,党员志愿者下沉镇江新区丁岗镇葛村村委会开展“敲门行动”,协助村委会进行疫情防控。

防控人人有责,市长江河道管理处严格按照上级部署参加系列防疫工作,同样把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。

“我们是社区志愿者,上门登记防疫信息……”市工程勘测设计研究院有限公司党员志愿者敲开一户户居民的家门,向他们耐心说明来意后,居民们积极配合防疫信息登记。

市水利局认真贯彻落实上级疫情防控各项决策部署,协助社区认真开展“敲门行动”,查漏补缺,用实实在在的实际行动筑牢疫情防控的坚实防线,在同心抗疫中贡献着水利力量。

## 瑞祥科技星夜驰援! 300份防疫慰问礼包抵达上海

本报讯(陆泓帆 林兰)3月31日晚6:30,一辆满载着江苏瑞祥科技集团爱心与救援物资的货车从镇江南徐新城出发,一路向东,星夜驰援上海,并于当晚11:30顺利抵达上海。

在严峻疫情形势之下,上海面临着史无前例的防疫“大考”。在上海市疫情防控的关键时刻,瑞祥科技集团积极响应号召,吹响战“疫”集结号。作为上海陆家嘴街道商会“党建联盟”单位,瑞祥科技集团党委积极牵头,多方组织协调。镇江市工商联、镇江市红十字会得知后,从各个方面给予了很大的支持。最终,瑞祥科技集团向上海陆家嘴街道捐赠一批300份的防疫慰问礼包,价值3.9万余元,用实际行动诠释“奉献、友

爱、互助、进步”的志愿服务精神,为援“沪”贡献企业力量。

“车上装载着300份防疫慰问礼包,每份礼包包括自热锅、沙琪玛、烤香肠、猪肉脯、咖啡等速食型物资,支持、慰问奋战在上海基层一线的社区防疫工作者。”瑞祥科技集团党委书记、高级副总裁顾建辉介绍,“瑞祥科技集团严格遵循疫情管控方针,在镇江装好救援物资后,又派出了集团驾驶员、有多年驾驶经验的张飞一人开着物资车,星夜驰援上海。”

3月31日晚11:30,瑞祥科技集团物资车抵达上海。“感谢瑞祥科技集团,解了我们的燃眉之急……”上海陆家嘴街道办事处对接的党政办主任李冠宇说,31个社区居民点,300份物资保障礼

包,在党员、志愿者们的协助下,仅用了1个多小时,就全部送到了一线防疫人员手中,在春寒料峭里送去红色温暖。

顾建辉告诉记者:“瑞祥科技集团总部在镇江,在上海设有分部。上海这座城市里有太多瑞祥人逆向而行的身影,在静安、普陀、青浦、松江等地区,瑞祥人有些化身‘大白’,成为志愿者,戴口罩、查‘两码’、量体温、登记信息,用大爱和担当,助力构筑起上海这座城市最温暖、最坚实的防线;也有些瑞祥人日夜兼程,筹备各种物资,强力支撑一线防疫工作,默默守护着这座城市。”

4月1日早上6:30,星夜驰援上海的张飞驾车返回镇江,按照防疫规定实施隔离。

## 金星社区筑牢 社区防疫战线

本报讯(孙晨飞 朱斌)连日来,为抓实抓细社区防控工作,筑牢疫情防控社区防线,润州区七里甸街道金星社区多措并举深入开展疫情排查防控工作。

“你好,请问近期家里有没有从重点地区来镇人员?家里的人都接种过新冠疫苗吗?没有的话可以到社区医院接种,我们有志愿者可以帮您。”新一轮疫情发生以来,金星社区党委召开紧急工作部署会,组织社区工作人员通过电话、微信群、入户走访等形式逐户排查,确保“不漏一户、不漏一人”。

在新一轮出租户排查中,累计排查249户,在排查中还发现3位未主动向社区报备的重点地区来镇人员,并密切关注他们的身体状况,跟踪服务好他们的日常生活。

## “我们解封了!” 上党镇疫情防控阻击战取得阶段性胜利

本报讯(记者 崔宁华)解封了!3月30日下午6点30分,丹徒区新冠肺炎疫情联防联控指挥部发布2022年第7号通告:对上党镇“封控区、管控区、防范区”管控予以解除。在经过14天的封、管控管理之后,上党镇打赢了这场疫情防控阻击战,取得阶段性胜利。

“我们解封了!”当天下午6点30分,随着“解封”指令发出,家住陶巷村的村民许前军脸上洋溢着灿烂的笑容,舒展着双臂第一个跨过封线。在南京工作的他,原本回来探望家人,没有想到遭遇疫情之变。“我明天早上去做核酸检

测,一切顺利的话,很快就能回单位上班了。”许前军对记者说,喜悦之情溢于言表。

3月16日晚,上党镇殷陶巷村出现一名核酸检测异常人员,该镇第一时间启动应急响应机制,建立应急指挥部,成立“1办13组”,划定封、管控区,设立值守点,并组建了一支由镇、村党员干部、公安、医护、社会志愿者等组成的应急防控力量,全力应对疫情之变,保障封控、管控区人民群众的生活。据了解,有900余户村民生活在封、管控区,人员超过2100人。该镇开展3次全员核酸检测,涉及群众超过10万人次。

“解封不等于解防。”上党镇党委副书记、镇长周飞在接受记者采访时说,解封,标志着我们的疫情防控取得阶段性成效。但我们要清醒意识到,目前疫情防控形势依然严峻,疫情防控任务依然繁重,一丝一毫都不能大意,一分一秒也不能松懈。该镇印发了“致全镇居民的感谢信”,呼吁人们解封后严格落实扫码、测温、戴口罩等疫情防控措施,避免人员聚集、扎堆。

春来冰封解,“暂停”终归“重启”。“乌云永遮不住太阳——我们必将战胜疫情,走进春天。”周飞如是说。

## 扬中供电“疫”路护航 守护万家灯火

王玉 黄楠 朱婕

“你好,我想交电费,请问你们这边营业吗?”“您好,我们这边没有暂停营业。”4月1日上午,国网扬中市供电公司营业厅班长石妍接到了一通电话。随后,在她的帮助下,54岁的扬中城区居民王玉兰成功在营业厅交了电费。

为统筹好疫情防控和供电保障“两条战线”,国网扬中市供电公司领导班子第一时间召开疫情防控专题工作研究布置会,迅速启动应急响应预案,公司领导主动靠前指挥,党员干部带头坚守,公司员工不讲条件、不讲困难奋战一线。相关部门通过定事、定人、定时、定责,全面落实防疫保电各项工作举措。目前除了保障核心电力供应,扬中各乡镇7家营业厅施行轮岗值班制,由供电所负责人牵头值班,封控管理、为疫情时期第一时间解决用户用电需求提供坚强保障。

4月2日已是西来桥供电所所长张翔封闭值班的第3天。他在接到通知的第一时间来到所

内带头值班。而在另一头,他的女儿正值高中升学的紧张关头,妻子作为医疗口的工作人员正奋战在抗疫一线。“我是党员,我必须冲在前!”

扬中供电公司营销部负责人邵芳菲介绍,疫情发生后,他们迅速在各个电力营业厅进行了部署,以保障城市核心用电需求为底线,将所内负责人和党员骨干确定为第一责任人,封控值班。“压紧压实四方责任的同时,最大限度保障供电服务需求。”

针对营业厅的部署是该公司结合当前疫情形势快速研判的一个缩影。疫情发生后,该公司领导班子组成的疫情防控指挥小组驻扎在公司,针对疫情形势实时研判,对核心保电工作实时调整与部署,全心全意融入扬中疫情防控大局,护航全市经济社会发展。

自3月31日以来,扬中供电公司完成了当地12个防疫关键点与43处用电线路的特别巡视32次,电力故障抢修与电力调度人员24小时待命,以实际行动守护防疫“电力底线”。

# 关于保护“镇江金山翠芽”证明商标的公告



“镇江金山翠芽”于2015年11月7日核准注册,是茶产品上的地理标志证明商标,商标注册人是镇江市茶业协会,享有商标专用权,受法律保护。为保护“镇江金山翠芽”地理标志证明商标,现根据《中华人民共和国商标法》《集体商标、证明商标注册和管理办法》等法律法规规定,作如下公告:

一、任何单位和个人不得有以下行为

1. 未经镇江市茶业协会的许可,

在茶产品上使用与“镇江金山翠芽”相同或者近似的标识作为商品名称或商品装潢使用,误导公众的;

2. 未经镇江市茶业协会的许可,在茶产品上使用与“镇江金山翠芽”相近似的商标或者在类似产品上使用相同或者近似的商标,容易导致混淆的;
3. 销售“镇江金山翠芽”商标侵权产品的;
4. 伪造、擅自制造或者销售伪造、擅自制造的“镇江金山翠芽”商标标识的;
5. 在茶产品或者类似产品上将与“镇江金山翠芽”商标相同或者近似的标识作为商品名称或商品装潢使用,误导公众的;
6. 在镇江市行政区域以外生产的茶产品,使用“镇江金山翠芽”商标的;
7. 其他侵犯“镇江金山翠芽”商标专用权的行为。

二、说明事项

1. 地理标志证明商标“镇江金山翠芽”准许使用单位:截至目前,地理标志证明商标“镇江金山翠芽”唯一授权使用单位是镇江金山翠芽茶业股份有限公司。
2. “镇江金山翠芽”外包装图案(见左图):

为加强“镇江金山翠芽”品牌保护,我们鼓励和支持社会各界宣传“镇江金山翠芽”的品牌文化,欢迎社会各界积极投诉举报侵犯“镇江金山翠芽”商标权的行为。投诉举报电话:12315、88899073(镇江市茶业协会)或各市区市场监管局。

镇江市茶业协会  
2022年4月3日